1 1 0 0
6.2 es=1|1]=1|0+1]|1|+0|0|=1les+1lex+0es
0 0 0 1
0 1 0 0 1 01
eb=|1=0|0]+1|1|+1|0|=0e;+1les+1les P=]|1 1 0
1 0 0 1 0 1 1
1 1 0 0
ei: 0]1=110 +0f(1|+11]0 :1€1+O€2+7163
1 0 0 1
Calculons l'inverse de la matrice de passage :
10 1(1 00 Ly o Lo — L 10 1|11 00 La o L — Lo
1 1 0[{0 10 = 01 —-1|-1 10
01 110 01 01 110 01
L1~)1/2L1
Ly — 2L — L Ly — 1/2L
10 1)1 0 0\pzimoe /2001 1 -1 Liilﬁﬁ,
01 —-1}-1 1 0 = 020|-1 1 1 —
00 2|1 —-11 0021 -1 1
Loo|s 1 -4 2 3 T3
010 —% % % On a trouvé P! = —% % %
1 11 1 11
00 1)s3 =3 3 3 T2 2
I1 ne reste plus qu’a calculer les composantes du vecteur v dans la base %’
1 1 1
2 2 2 3 —6
vepiv=|-t 1 U||5] =1
1 11
3 T3 3 10/ ) o

Changement de base & Diagonalisation 6.2 : corrigé



